

## Лекция-концерт: «Роль ансамблевого музицирования»

Лекция началась с рассказа преподавателя Авраменко Любовь Валерьевны о пользе ансамблевого музицирования и повышения интереса учащихся к совместному творчеству. Преподаватель коснулся вопроса о создании максимально благоприятных условий для кристаллизации музыкально-интеллектуальных качеств учащихся. Авраменко Л.В. познакомила с историей появления первых ансамблей. Лекция закончится концертным выступлением преподавателя совместно с детским ансамблем «Волшебные флейты», в программе концерта прозвучали вальсы, джазовые пьесы и переложение детских песен.

